

RETIFICAÇÃO Nº 03

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA - PAP UDESC Nº 01/2024 PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO PARA O APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA UDESC

A Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, vem a público informar as seguintes alterações no referido Edital:

1. Alteração no item 4.3.3.1

Onde se lê:

4.3.3.1 Deverá ser concedida a contagem especial da produtividade docente por motivo de licenças parentais (Resolução nº 014/2023 – CPPG).

Leia-se:

4.3.3.1 Deverá ser concedida a contagem especial da produtividade docente por motivo de licenças parentais (Resolução nº 014/2023 – CPPG), desde que solicitada pelo(a) docente durante o período de inscrição neste edital, via processo SGPe, à Direção de Pesquisa e Pós-Graduação – DPPG, do Centro de Lotação (**Redação dada pela Retificação nº 03**).

2. Alteração no item 5 CRONOGRAMA:

Onde se lê:

ATIVIDADE	
Lançamento da Chamada Pública PAP UDESC Nº 01/2024	04/11/2024
Prazo para o líder do Grupo de Pesquisa solicitar a estratificação à PROPPG via SGP-e (conforme descrito no parágrafo único do item 3)	25/11/2024

Data limite para o professor realizar a importação do Currículo Lattes no Sistema SAPI (será considerado, para fins de seleção, o Escore de Produtividade extraído do SAPI na data limite - 25/11/2024)	25/11/2024
Divulgação PRELIMINAR do Escore de Produtividade Docente pela DPPG	02/12/2024
Prazo limite para pedido de reconsideração do escore de produtividade docente à Comissão de Pesquisa do Centro	06/12/2024
Divulgação FINAL do Escore de Produtividade Docente pela DPPG	11/12/2024
Divulgação do RESULTADO PRELIMINAR da Estratificação dos Grupos, na página da PROPPG/UDESC	20/12/2024
Apresentação de recursos administrativos à PROPPG, quanto ao resultado preliminar da Estratificação dos Grupos	14/02/2025
Divulgação do RESULTADO FINAL da Estratificação dos Grupos de Pesquisa na página da PROPPG/UDESC	19/02/2025
Prazo máximo para a PROPPG emitir os Atestados aos Grupos de Pesquisa, informando o valor máximo a ser pleiteado, e disponibilizá-las na página https://www.udesc.br/proreitoria/proppg/editais/pap	25/02/2025
Submissão das propostas no SIGFAPESC (online)	28/02/2025 a 02/04/2025 (até às 18h)
Resultado de admissibilidade pela FAPESC	14/04/2025
Período para apresentação de recursos de admissibilidade à FAPESC	15/04/2025 a 23/04/2025
Resultado do julgamento dos recursos de admissibilidade pela FAPESC	28/04/2025
Análise e julgamento de mérito pela FAPESC	29/04/2025 q 08/05/2025
Resultado parcial dos aprovados no site da FAPESC	09/05/2025

Período para apresentação de recursos administrativos à FAPESC	12/05/2025 a 16/05/2025
Divulgação do julgamento dos recursos e resultado final pela FAPESC	22/05/2025
Início da celebração dos Termos de Outorga	A partir de 23/05/ 2025

Leia-se:

ATIVIDADE	
Lançamento da Chamada Pública PAP UDESC Nº 01/2024	04/11/2024
Prazo para o líder do Grupo de Pesquisa solicitar a estratificação à PROPPG via SGP-e (conforme descrito no parágrafo único do item 3)	25/11/2024
Data limite para o professor realizar a importação do Currículo Lattes no Sistema SAPI (será considerado, para fins de seleção, o Escore de Produtividade extraído do SAPI na data limite - 25/11/2024)	25/11/2024
Prazo limite para a solicitação do pedido de contagem especial da produtividade docente à DPPG (Redação dada pela Retificação nº 03)	25/11/2024
Prazo limite para a DPPG enviar à PROPPG o deferimento da contagem especial da produtividade docente (Redação dada pela Retificação nº 03)	27/11/2024
Divulgação PRELIMINAR do Escore de Produtividade Docente pela PROPPG	02/12/2024
Prazo limite para pedido de reconsideração do escore de produtividade docente à Comissão de Pesquisa do Centro	06/12/2024
Prazo para a Comissão de Pesquisa do Centro informar, à PROPPG, o resultado da análise das solicitações de reconsideração do escore de produtividade docente (Redação dada pela Retificação nº 03)	10/12/2024

Divulgação FINAL do Escore de Produtividade Docente pela PROPPG (Redação dada pela Retificação nº 03)	11/12/2024
Divulgação do RESULTADO PRELIMINAR da Estratificação dos Grupos, na página da PROPPG/UDESC	20/12/2024
Apresentação de recursos administrativos à PROPPG, quanto ao resultado preliminar da Estratificação dos Grupos	14/02/2025
Divulgação do RESULTADO FINAL da Estratificação dos Grupos de Pesquisa na página da PROPPG/UDESC	19/02/2025
Prazo máximo para a PROPPG emitir os Atestados aos Grupos de Pesquisa, informando o valor máximo a ser pleiteado, e disponibilizá-las na página https://www.udesc.br/proreitoria/proppg/editais/pap	25/02/2025
Submissão das propostas no SIGFAPESC (online)	28/02/2025 a 02/04/2025 (até às 18h)
Resultado de admissibilidade pela FAPESC	14/04/2025
Período para apresentação de recursos de admissibilidade à FAPESC	15/04/2025 a 23/04/2025
Resultado do julgamento dos recursos de admissibilidade pela FAPESC	28/04/2025
Análise e julgamento de mérito pela FAPESC	29/04/2025 q 08/05/2025
Resultado parcial dos aprovados no site da FAPESC	09/05/2025
Período para apresentação de recursos administrativos à FAPESC	12/05/2025 a 16/05/2025
Divulgação do julgamento dos recursos e resultado final pela FAPESC	22/05/2025
Início da celebração dos Termos de Outorga	A partir de 23/05/2025

Florianópolis, 21 de novembro de 2024.

Prof. Dr. José Fernando Fragalli
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **6XE10TV8**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JOSE FERNANDO FRAGALLI (CPF: 030.XXX.838-XX) em 21/11/2024 às 14:05:57

Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 10/04/2024 - 12:34:06 e válido até 10/04/2027 - 12:34:06.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzMzNDVfMzMzODhfMjAyNF82WEUxMFRWOA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00033345/2024** e o código **6XE10TV8** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.